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I. Na ypagpel To TpoPANUO o d14oTACT HOPOT).

II. No avamtoyfel kddwog memepacuévov ototyeiov mov Bo emAvel 10 ad1doTOTO
TPOPANUA  XPNOUOTOIDOVTAG  YPOUUIKEG GLUVAPTNCES PAong Kot  aplBuntikn
oAokAnpwon katd Gauss Tpidv onueiov. H apBuntikn Abon Ba e€dyeton oe oyetikd
apyeio kol Bo cuykpiveTon pe TNV avoAvTIKn Abon, ®ote va eleyyOel n a&lomiotio TG
ap1untikng pebodoroyiag.

III. Na yivel mapoapeTpikn peAétn yopw omd tov adtdotato aplud Péclet avédvovtag v
YOPOKTNPIOTIKH TaOTNTO TOV TpoPAfuatoc u=1073, 102 kot 107" m/s kot 20 otorysioa.
T mapatnpeite Kabhg avédveton o apBpdg Pe? Iwg 6o propovcay va d1opfmbBodv ta
amoteAécpoTo?

IV. Na yivet erovaingBel to mapomdve npoPinua pe dtakpiroroinon g e&icmong katd
Petrov-Galerkin kot va yivet idwo mapapetpikny pedém yopo and tov adtdotato apud
Péclet.

TovOrkec: Q=100 W/m?, L=1 m
Duowéc rdtrec: k=0.6 W/(m k), p=1000 kg/m?, c;=4200 J/(kg K).




